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ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНИХ МІЖНАРОДНИХ ІСПИТІВ З
АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

Професія соціального працівника – одна з затребуваних на сучасному
ринку праці. Необхідність надання соціальної допомоги стало міжнародним
викликом сучасності,  а тому знання міжнародної мови спілкування набуло
пріоритетний статус в освіті кваліфікованого фахівця сфери соціальної праці.
Англійська мова, що у XXI столітті безперечно має статус lingua franca, надає
можливість  спілкуватися  великій  кількості  людей  з  різних  країн.  Окрім
вивчення та оволодіння мовою, на нашу думку,  для майбутніх спеціалістів
сфери соціальної роботи актуальним питанням стає складання міжнародного
ліцензованого іспиту з іноземної мови аби підтвердити свою спроможність
спілкування англійською.

В  нашому  напрацюванні  ми  звернулися  до  розгляду  змісту  та  умов
деяких  популярних  міжнародних  іспитів  аби  визначитися  з  переліком
найбільш релевантних  для  фахівців  зі  сфери  соціальної  праці.  Майже  всі
популярні міжнародні тести доступні у електронній та паперовій версіях, тож
є можливість обрати більш комфортний варіант.

Одним з найвідоміших міжнародних іспитів з англійської мови є IELTS,
його сертифікати обов’язкові при вступі до багатьох світових університетів
та  коледжів,  вони  ж  актуальні  і  в  системі  професійної  міграції.  В  першу
чергу, слід зазначити, що існує два види цього іспиту, в конкретному випадку
кожен з видів (Academic IELTS та General Training IELTS) зосереджений на
окремій цільовій групі:  тих, хто планує  навчатися закордоном, та тих, хто
хоче працювати закордоном. Ця спрямованість віддзеркалена і в завданнях
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тесту, на що, неодмінно, треба звернути увагу при підготовці. Чотири блоки
завдань  тесту  традиційно  пов’язані  з  цінними  для  апліката  навичками
читання  (Reading),  усного  мовлення  (Speaking),  письма  (Writing)  та
аудіювання  (Listening).  Розділи  читання  та  письмо  відрізняються  за
складністю в залежності від версії тестування. Однією з особливостей тесту
IELTS є те, що його результати дійсні лише два роки.

Найбільш популярним міжнародним іспитом з групи Cambridge ESOL
вважається  FCE,  тому він також потрапив в наше поле зору.  Сертифікати
кембриджської групи визнаються дійсними, як при працевлаштуванні, так і
при  навчанні  закордоном.  Іспит  складається  вже  з  п’яти  частин  читання
(Reading), усного мовлення (Speaking), письма (Writing), блоку використання
англійської  мови  (Use  of  English)  та  аудіювання  (Listening).  За  своєю
структурою він схожий на всеукраїнське зовнішнє незалежне тестування з
англійської  мови,  ї  тому  його  завдання  більш  зрозумілі  для  українських
студентів.  Тестування  CAE  створено  для  кандидатів  з  високим  рівнем
володіння англійською мовою, складається з тих же частин, що й FCE, але
рівень завдань значно вищий На відміну від зазначеного IELTS, результати
FCE та CAE безстрокові.

Відносно  молодий  міжнародний  іспит  PTE  має  також  декілька
різновидів,  для студентів та майбутніх фахівців сфери «Соціальна робота»
можуть бути цікавими види General та Academic в залежності від пріоритетів
(навчання або працевлаштування). Цей іспит має частини Speaking, Writing,
Reading та Listening. Блок Listening включає завдання аудіо-диктант, що не
характерне для інших, зазначених нами міжнародних іспитів.

Не втрачає своєї популярності іспит TOEFL, який також має різні типи,
але традиційні чотири блоки Reading, Listening, Speaking, Writing. Сертифікат
за результатами цього міжнародного іспиту дійсний два роки.

Таким  чином,  обираючи  міжнародне  тестування  для  підтвердження
свого рівня знання іноземної мови, аплікант перш за все має визначитися з
пріоритетами  на  майбутнє  (навчання  або  працевлаштування),  строками,
оцінити  свій  рівень  знань  та  можливості,  узгоджуючи  це  з  типами
запропонованих у тестах завдань.
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